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   2025 יוני 11                                                                                                                           
 "ו סיון תשפ"הט           

 52/202 מס' פרוטוקול ישיבה לא מן המניין 
 

 המועצה.  ןבאולם הישיבות בבניי 0081:בשעה   6/2025/01 ביום שלישי  הישיבה התקיימה
 

 :נוכחים

 ראש המועצה  -מר יאסר ג'דבאן

 סגן ומ"מ ראש המועצה  -מר מחסן נסראלדין

 חבר המועצה  -מר איאד אלמן

 חבר המועצה  -מר ג'בר אסעד

 חבר המועצה  -מר יוסף שומרי

 חבר המועצה  -מר עלי סבאח

 חבר המועצה  -מר נג'יב ח'טיב

 חבר המועצה  -מר נשאב ג'אנם

 חבר המועצה  -מר בשיר שקור

 חבר המועצה  -מר נזיה רבאח

 משתתפים: 

 מנכ"ל/גזבר המועצה  -מהדי נסראלדין
 

 על סדר היום: 

בנושא המאבק בדה לגיטימציה כנגד ישראל ברשתות החברתיות    הגשת קול קורא לרשויות המיעוטיםאישור   .1

 בשפה הערבית. 

 פירוט בהמשך.  -הפעלה בנושא אישור תכנית .2

 סיכום הישיבה: 

ם, המשך  הם ובני משפחותיהלאחל ל  ראש המועצה פתח את הישיבה, ברך את הנוכחים ובקש  מר יאסר ג'דבאן,

  - בנושא דחוף, בגלל פרסום קול קורא לרשויות המיעוטים  ן המניינערכה ישיבת מליאה לא מן  חג קורבן שמח.  

.  החברתיות בשפה הערבית   בדה לגיטימציה כנגד ישראל בפלטפורמות הדיגיטליות לרבות ברשתותתכנית למאבק  

להודות   מבקש  זאת  עם  והמשרתיםיחד  המתגייסים  מערכת  ובעיקר  ,  להורי  לשורות  המתגייסים  הנוער  לבני 

  ורובם ביחידות קרביות. מתגייסים    74%על    נוהביטחון במסגרת חוק גיוס חובה ולא פלא כי בשנה שעברה עמד

 )ראה שקף מצורף(. 
 

 נושא ראשון: 

אישור הגשת קול קורא לרשויות המיעוטים בנושא המאבק בדה לגיטימציה כנגד ישראל ברשתות החברתיות  

 בשפה הערבית. 

 . הנ"ל פה אחד לגשת לקול קוראהוחלט   -לסעיף הראשון לסדר היום החלטה
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 נושא שני: 

בנושא הפעלה  עפ"י   -אישור תכנית  הערבית  החברתיות בשפה  ישראל ברשתות  כנגד  לגיטימציה  בדה  המאבק 

 העקרונות שהוצגו בישיבה להלן חלק  ממנה. 
 

   :עיקרי התכנית

במסגרת  לבצע, בין היתר, את הפעולות הבאות  ומתחייבתבהתאם לקול קורא  מעוניינת לפעול רשות  ה

 : תפקידי הרשות על פי דין
 

 תכנית העבודה המוצעת:  

חרבות ברזל",  "  נוכח העלייה המדאיגה בשיח האנטישמי והאנטי ישראלי ברשתות החברתיות במהלך מלחמת 

הערבית,   בשפה  ישראל    לבצעמעוניינת    סמיע -כסראהמועצה  ובייחוד  כנגד  לגיטימציה  בדה  למאבק  תכנית 

ברשתות לרבות  הדיגיטליות  התנאים    בפלטפורמות  לכלל  ובהתאם  בכפוף  וזאת  הערבית  בשפה  החברתיות 

 : להלן המפורטים

יופעל ע"י ששה (,  המרכז"" או  הדיגיטל  מרכזלהלן: ")הקמת מרכז מדיה ודיגיטל ברשות המקומית   . א אשר 

,  (" המרכז  מפעילילהלן: " )  המקומית, לכל הפחות  מתנדבי/ מתנדבות השירות האזרחי מקרב תושבי הרשות

אזרחי, בהתאם לתכנית עבודה ותקציב שיאושרו ע"י המשרד ועל פי הנחיית   בשיתוף הרשות לשירות לאומי

 .המשרד 

 חירום.  בעתות   שעות ביממה 24המרכז יפעל בעתות שגרה, ובמשך  . ב

מאבק בדה לגיטימציה   המרכז יעסוק בהפקה, פרסום והפצה של תוכן דיגיטלי, לרבות קמפיינים, שתכליתו .ג

 ;ובאנטישמיות כנגד ישראל, ברשתות החברתית

נהמ . ד ואיתור שיח ומידע רלוונטי בשפה הערביתי רכז יבצע  גלויים,   בפלטפורמות  טור  הדיגיטליות במקורות 

 ;פי הנחיית המשרדהתכנית ועל  והפקת דו"חות מידע ופעולות נוספות בהתאם למטרת

המרכז הרשות   .ה מפעילי  עבור  שבועות  ארבעה  בת  הכשרה  תכנית  התקשורת,    תבצע  במקצועות  שתתמקד 

נוספות למפעילי המרכז בהתאם לנדרש במהלך פעילות המרכז,    הדיגיטל, התודעה והשיח הרשתי וכן הכשרות

וכלים ידע  מקצועיים    לרכישת  גופים  באמצעות  ומקצועיים,  משנה)טכנולוגיים  בתחום  (ספקי   המתמחים 

 ;הדיגיטל, הפקה, פרסום והפצה של תוכן דיגיטלי ברשתות

בתחום הפקה, הפצה וניטור  הרשות המקומית תמנה מנהל מקצועי למרכז, בעל ידע כישורים וניסיון רלוונטי . ו

 .ליווי, הדרכה והנחיית מפעילי המרכז   של תוכן דיגיטלי, לצורך ניהול פעילות המרכז לרבות

שלהלן ותהיה אחראית על אחזקתו    לצורך הפעלת מרכז הדיגיטל, הרשות תקצה מבנה העומד בתנאי הסף . ז

 .השוטפת וניקיונו 

כל הציוד הדיגיטלי, אביזרים,   הרשות תרכוש ותספק למרכז את כל הציוד הנדרש לפעילות המרכז, לרבות   .ח

 .גבוהים, ותהיה אחראית לאחזקתם השוטפת בסטנדרטים  מחשוב, ריהוט וכל הנדרש לצורך ביצוע התכנית

התכנית, לקהל יעד רלוונטי שיאושר ע"י  הרשות תבצע סיורים להצגת פעילויות המרכז לצורך קידום מטרות . ט

 .המשרד 
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 . הרשות תכנית העבודה המוצעת תכלול פעולות נוספות לקידום מטרת התכנית, אשר יוצעו ע"י . י

   .ההתקשרות תכנית העבודה המוצעת תהיה לתקופה של שנה ממועד החתימה על הסכם . יא

תוכנית המאבק בדה לגיטימציה כנגד ישראל ברשתות החברתיות  בגין  לסדר היום שניהחלטה לסעיף ה 

 הוחלט פה אחד לאשר את התוכנית. -בשפה הערבית
 

 לסיכום:

 אנו מברכים ומאשרים את התוכנית כפי שהוצגה. 

 

   :ום של הישיבההיסדר עפ"י אושרו פה אחד שני הנושאים  לאחר התדיינות 

 מאושר פה אחד.  -אישור הגשת הקול קורא .1

 מאושר פה אחד.  -תכנית העבודה המוצעתאישור  .2

 

 19:00 הישיבה ננעלה בשעה

 בכבוד רב,                                                      רשם את הפרוטוקול                 
 

 יאסר ג'דבאן                                                            מהדי נסראלדין                                         
 ראש המועצה                                                                          גזבר המועצה           /מנכ"ל         

 
 

 

 

 העתקים:

 משרד הפנים -צפון מחוזהממונה על  -רו"ח עינב פרץ

 (תפוצה) -חברי מליאה

 

 
 
 

 2025ו.נ 

              סמיע                                           -כסרא -נתוני גיוס למערכת הביטחון -שקף
 

 

 

 

http://www.kisra-sumei.muni.co.il/

